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時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
さて、標記の件について、商工会が支援・連携して開発された特産品等を中心に、商工会地域の逸品を沖縄の産業まつりに集め、流通業者・消費者など多くの県民に、地場産品の良さをアピールし、県内外における販路拡大を図る事を目的として、別添の開催要領等に基づいて実施いたします。
今年の沖縄の産業まつりの開催については現在、沖縄県工業連合会と沖縄県商工労働部との間で奥武山公園において、通常規模での開催が話し合われております。しかしながら新型コロナウイルス感染症拡大防止対策の観点から沖縄県の感染防止対策班からは70%縮小案が提示される等、様々な観点から協議が行われております。
沖縄県工業連合会としても8月から一般企業の募集を開始する予定で最終的には9月上旬までには、コマ割りや具体的な感染防止対策などが決定する予定です。
つきましては、本事業の趣旨をご理解頂き、貴商工会地区会員事業者への「商工会特産品フェアありんくりん市」の出展募集について、ご説明をお願い申し上げます。
（担当：企業支援課　本永）
〔添付資料〕
1 第25回商工会特産品フェアありんくりん市開催要領
2 第25回商工会特産品フェアありんくりん市出展要領
3 第25回商工会特産品フェアありんくりん市出展申込書（様式1・別紙）

※令和4年8月15日(月)を申込期限としますのでご留意下さい。
　
　※ありんくりん市出展料とは別に実行委員会より感染対策費の負担を予定しております。金額については、確定次第、ご連絡いたします。
